

СНОВА ДОМА

Вчера из Объединенной Арабской Республики возвратилась в Ленинград группа артистов балета Театра имени С. М. Кирова.

Дирижер заслуженный артист РСФСР Е. А. Дубовской поделился с корреспондентом «Смены» впечатлениями о поездке:

— Мы показали египтянам три балета: «Лебединое озеро», «Жизель», «Каменный цветок» и две большие концертные программы. Спектакли сопровождался симфоническим оркестром, которым управляли дирижер Ю. Гамалей и я.

Мы были очень взволнованы: как нас примут? Ведь египетские зрители никогда в своей стране не видели балетного спектакля. Артистам дружно аплодировали и после окончания первого же спектакля «Лебединое озеро» вызывали на сцену, хотя это не принято в местных театрах.

Все крупные египетские газеты помещали обзоры, статьи и рецензии о выступлениях советских артистов, подробно комментировали мастерство Н. Дудинской, О. Монсеевой, А. Шелест, А. Осипенко, И. Колпаковой, В. Семено-

ва, А. Грибова, Р. Нуреева и других солистов.

В Каире и Александрии мы почувствовали симпатии и дружеское расположение народов африканской земли. Директор каирского театра пригласил нас в казино, где для советских гостей исполнялись египетские национальные танцы. Мы присутствовали на открытии первого в Египте самодеятельного драматического театра.

Большое впечатление произвел на нас многолюдный, шумный Каир. Мы посетили музей древнего египетского искусства, величественные пирамиды, стоящие в пустыне у самой черты столицы. Выступления на африканской земле и знакомство с образом жизни Объединенной Арабской Республики послужат дальнейшему укреплению дружбы народов обеих стран.

Гастроли большой группы солистов нашего театра в Объединенной Арабской Республике продолжают. Выступления с концертными программами предстоят в театрах Дамаска и Бейрута.

С М Е Н А

г. Ленинград

19 янв 1960